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Na moj poziv ''ako  imate  nešto  pametnog  za  mene''  javile  su  mi  se 

  

dvije drage sestre u vjeri.

  

  

  

POTPUNO  SAM  SIGURAN  DA  SU  MI  SVE  TO  ŠTO  SU  NAPISALE, 

  

NAPISALE  VOĐENE  DUHOM  SVETIM.

  

  

  

JER,  TO  MI  JE  BAŠ  TREBALO.
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JER  SAM  U  NJIHOVIM  REČENICAMA  PREPOZNAO  NOVE 

  

ZNAKOVE  KAKO  DA  IZVRŠIM  BOŽJU  VOLJU  ZA SADAŠNJE 

  

TRENUTKE  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

  

  

  

  

POTPUNO  JE  POSTALO  JASNO,  TA 

  

  

MISAO  MI  JE  SAMO  ''RASLA  I  RASLA'', 

 3 / 51



BOŽJE  DIJETE

  

  

DA  MI  VJERNICI,  KOJI  SMO  STVARNO, 

  

  

ISKRENO  ODLUČILI  PREPUSTITI  SVOJ 

  

  

ŽIVOT  I  NJEGOVO  VOĐENJE, 

  

  

PRESVETOM,  TROJEDINOM  BOGU, 

  

  

MORAMO  STALNO  BITI  PRIPREMNI, 
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STALNO  I  PAŽLJIVO  OSLUŠKIVATI,  ŠTO 

  

  

I  KAKO  GOSPODIN  HOĆE  DA  ČINIMO  U 

  

  

 SVOJEM  ŽIVOTU.

  

  

  

  

  

A  TO  ZNAČI,  DA  SE  MORAMO  STALNO 

  

  

IZGRAĐIVATI  I  JAČATI  U  VJERI  I 
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DUHOVNOSTI,  DA  MORAMO  BITI 

  

  

SPREMNI  PRIHVATITI  NEKE  SITUACIJE 

  

  

I  ODLUKE  BEZ  DA  O  NJIMA  PUNO 

  

  

RAZMIŠLJAMO  ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI 

  

  

JER  ĆEMO  OSJEĆATI,  NA  RAZNE 
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NAČINE,  DA  JE  TO  ZAPRAVO  BOŽJA 

  

  

VOLJA,  STVARNA  BOŽJA  VOLJA  ZA  NAŠ 

  

  

 ŽIVOT.

  

  

  

  

  

I  DA  ĆEMO  SAMO  VRŠEĆI  TU  VOLJU, 

  

  

TO  ŠTO  NAM  ''DOLAZI''  DA  MORAMO 
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UČINITI,  BITI  MIRNI,  RADOSNI, 

  

ISPUNJENI  …

  

  

  

  

  

A  DRUGIMA  OKO  NAS  ĆE  SVE  TO  ISPOČETKA  DJELOVATI 

  

ČUDNO,  ČESTO  I  NEPRIHVATLJIVO.
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JER  SAM  STVARNO  ČVRSTO  SPOZNAO  DA  MI  LJUDI  ZAPRAVO 

  

JAKO,  JAKO  MALO  VJERUJEMO  DA  SE  MOŽEMO  PROMIJENITI. 

  

  

ONAKO  ISKRENO  PROMIJENITI.

  

  

  

I  MI  I  ONI  OKO  NAS.

  

  

  

JER  SMO  SE  NA  MNOGO  NAČINA  KROZ  ŽIVOT  UVJERILI  DA  SE 

  

LJUDI  NE  MIJENJAJU,  ILI  JAKO  TEŠKO,  I  BILI  SMO  RADI  TOGA 
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PUNA  PUTA  POVRIJEĐENI  OD  DRUGIH  OKO  SEBE.

  

  

  

  

  

SVE  JE  TO  DJELOVANJE  ZLOGA  I 

  

  

NJEGOVIH.
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USAĐUJU  NAM  SEBIČNOST,  OHOLOST, 

  

  

EGOISTIČNOST,  TAŠTINU,  LICEMJERJE 

  

  

KOJE  NE  PRIHVAĆA  PROMJENE  NA 

  

  

DRUGIM  LJUDIMA  KAKO  GOSPODIN  TO 

  

  

ŽELI  NEGO  KAKO  MI  TO  ŽELIMO.
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NE  DAJU  NAM  DA  SE  MI  MIJENJAMO 

  

  

JER  PO  TIM  OSOBINAMA  MISLIMO  DA 

  

  

SMO  MI  JAKO  DOBRI,  MALTENE 

  

  

SAVRŠENI,  I  DA  SE  SVI  DRUGI 

  

  

TREBAJU  MIJENJATI  A  NE  MI.
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I  SVE  JE  TO  TAKO,  DOK  NE  SPOZNAŠ  GOSPODINA  BOGA  … 

  

  

ISTINU  I  LJUBAV  …
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A  ONDA  MOŽEŠ  SVE  ..  ONDA  SE  POČNEŠ  ISKRENO  I  ČVRSTO 

  

MIJENJATI.

  

  

  

I  NE  BIH  TO  BAŠ  NAZVAO  PROMJENOM,  MIJENJANJEM  …

  

  

  

NE,  ZAPRAVO  SAM  SIGURAN  DA  SE  MI  NE  MIJENJAMO  SA 

  

GOSPODINOM  I  PREKO  NJEGA,  NEGO  OTKRIVAMO  SEBE 

  

ONAKVIM  KAKVI  ZAPRAVO  JESMO,  KAKVIM  NAS  JE  GOSPODIN 
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BOG  DAVNO  OSMISLIO  I  STVORIO.

  

  

  

  

  

  

  

SA  PREDAJOM  SVOJIH  ŽIVOTA  GOSPODINU 

  

  

NA  UPRAVLJANJE,  ISKRENO  I  BEZUVJETNO, 
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''MI''  ZAPRAVO  POSTAJEMO  ''MI'',  TAKVI 

  

  

KAKVI  STVARNO  JESMO,  KAKVIM  SMO 

  

  

STVORENI  OD  GOSPODINA  BOGA  DA 

  

  

IZVRŠIMO  NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  NAŠE

  

  

 ŽIVOTE.
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I  TADA  SE,  TAKO  KAO  I  JA,  OSJEĆAMO 

  

  

OSLOBOĐENI  …

  

  

  

  

  

PONIZNI  ALI  JAKI  …
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OSJETLJIVI  ALI  ČVRSTI  U  SPOZNANIM 

  

  

ODLUKAMA  …

  

  

  

  

  

NESHVAĆENI  OD  OKOLINE  ALI  RADOSNI  I 

 18 / 51



BOŽJE  DIJETE

  

  

MIRNI  U  ONOME  ŠTO  MORAMO  ČINITI  …

  

  

  

  

  

  

  

  

  

MOLIM  TE,  PREDRAGI  GOSPODINE,  U 
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OVIM  TRENUCIMA,  DA  SVE  ONE  KOJI 

  

  

BUDU  OVO  ČITALI  OJAČAŠ  SVOJIM 

  

  

SVETIM  DUHOM  KAKO  BI  SVOJE 

  

  

ŽIVOTE  PREDALI  TEBI  NA 

  

  

UPRAVLJANJE!
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Evo i e-maila koje sam primio i mojih odgovora.
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PRVI  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

''Pozdrav dijete ...  ha,ha,ha.

  

  

  

Ponekad čitam tvoj dnevnik i zamislim se nad tvojim zapisima, a 
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ponekad, kao evo malo prije, nasmijem se od srca jer mi ličiš na dijete

  

 koje je otkrilo nešto vrlo važno (nadam se da ti to nije uvreda) i sad se

  

 čudi tom otkriću.

  

  

  

Sad to izgleda ko da sam ja po tom pitanju ''metuzalem'' koji zna sve i 

  

ništa ga ne može iznenaditi. Nije baš tak, ali gledajući sa strane tvoje 

  

obraćenje i život, moram priznati da si to uz Božju pomoć jako dobro 

  

izveo. Za to je potrebno mnogo vjere u Boga, spremnosti da ga se 

  

slijedi na sve moguće načine, hrabrosti da se suočiš sa stvarnošću i 

  

da pomiriš jedno i drugo.

  

 23 / 51



BOŽJE  DIJETE

  

  

Ali ništa ne traje vječno pa ni tvoj strelovit uzlet k nebu. Zato se 

  

dogodila promjena o kojoj pišeš u zadnjem zapisu. 

  

  

  

To ti je slično kao kad se lansira raketa u svemir. Znaš kolika snaga 

  

treba da se odlijepi od zemlje, kolika brzina da preleti cijelu 

  

atmosferu, a kad stigne u beskrajna svemirska prostranstva počne 

  

njezin „radni dio“. 
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Mislim da je tak i s tobom. Da uplovljavaš u mirne vode u kojima si i 

  

dalje Božji i svoj ali na jedan drugi način. Vjerojatno ti Bog daje priliku 

  

da pomiriš svoje želje i stvarne mogućnosti. Jer ipak svi mi živimo 

  

svjetovnim životom koji uključuje mnogo obaveza koje nisu direktno 

  

vezane za molitvu, odlazak u crkvu ili duhovni rast u bilo kojem 

  

obliku.

  

  

  

S obzirom da se osjećaš mirno pretpostavka je da Bog upravo to 

  

hoće za tebe. To ti najbolje znaš.
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Iako svatko od nas ima drugačije duhovne potrebe i navike, mogu ti 

  

reći iz svog iskustva da pomirenje duhovnog i „svakodnevnog“ nosi 

  

jednu novu dimenziju prakticiranja vjere.Ona se očituje u 

  

prepoznavanju Božjeg djelovanja u svemu oko nas. Tako da bezbroj 

  

puta u toku dana imaš potrebu zahvaliti za nekoga ili nešto, ili moliti 

  

za nekoga ili nešto, ili jednostavno uživati u prekrasnoj Božjoj 

  

prisutnosti i  providnosti.  Vjeruj, super je. Količina izgovorenih 

  

molitvi nije od presudne važnosti. 
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Zato se ne opterećuj nepotrebnim mislima. Uživaj i pjevaj (čini mi se 

  

da si prikriveni talent)  ha,ha,ha,

  

  

  

Božji blagoslov bio s tobom, suprugom i djecom''
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MOJ  ODGOVOR:

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA.

  

  

 DA,  I  JA  SAM  SE  SMJEŠKAO  DOK  SAM  ČITAO  TVOJ  E-MAIL.

  

 JA  RAKETA ...  DOBRO  ZVUČI  ...  JER,  AKO  JE  GOSPODIN  BOG
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 NEGDJE  DALEKO  ...

  

  

 A  SVI  SMO  MI  RAKETE  ...

  

 BAŠ  TI  HVALA  NA  OVOM  E-MAILU  ...  I  KAKO  NAŠ  DRAGI 

  

ŽUPNIK  ZNA  REĆI,  NEKA  TE  GOSPODIN  NAGRADI  PO 

  

TVOJOJ  DJECI  ...

  

 MA,  JA  SAM  TI  JAKO  DOBRO,  MADA  PONEKAD  TOGA  NISAM 

  

NI  SVJESTAN  ...  ZATO  JER  SMO  I  JA  I  TI  SAMO  LJUDI,  TAKVI 

  

KAKVIMA  NAS  JE  GOSPODIN  BOG  HTIO  ...  A  NE  ONI  DRUGI  ...
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 A  JA  SAM  TI  DANAS   BIO  S  JEDNOM  DRAGOM  OSOBOM 

  

KOJA  BAŠ  NIJE  U  VJERI  A  JUČER  JOJ  JE  UMRLA  MAJKA  ...

  

  

 PA  ONDA  KOD  JEDNE  DRAGE  OSOBE  ZA  ČIJEG  SINA  SAM 

  

NEKAKO  SIGURAN  DA  TRPI  VELIKA  NAPASTOVANJA  ZLOGA, 

  

NA  GRANICI  OPSJEDNUTOSTI  ...

  

  

 PA  KOD  JEDNE  ŽENE  KOJA  NIJE  U  VJERI  A  IMA  RAK 

  

MATERNICE  KOJI  JOJ  SE  PROŠIRIO  NA  DIO  TKIVA  PA  JE  U 

  

PONEDJELJAK  PRIMILA  ZADNJU  KEMOTERAPIJU  I  NE 

  

OSJEĆA  SE  BAŠ  DOBRO  ...
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 PA  SA  MOJOM  SESTROM  KOJA  DRUGI  TJEDAN  IDE  U 

  

KANADU  ZA  STALNO,  A  BAŠ  JOJ  SE  NE  IDE,  TEŠKO  JOJ  JE 

  

...

  

  

 I  SVIMA  SAM  SVJEDOČIO  GOSPODINA  ...  NA  RAZNE  NAČINE, 

  

KAKO  ME  DUH  SVETI  VODIO  ...

  

 ZATO  ZNAM  DA  ME  GOSPODIN  VOLI  ...  I  ZATO  SAM  JAKO 

  

SRETAN  ... 

  

 TVOJ  E-MAIL  MI  JE  SAMO  BONUS,  NAGRADA  ...
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 I  DAJ  MOLIM  TE,  NAZOVI  ONU  DRAGU  SESTRU  U  VJERI,  PA 

  

SE  NAĐI  MALO  S  NJOM  KAD  NAĐEŠ  VREMENA  ...  IMA 

  

VELIKE  ''FAJTOVE''  U  ZADNJE  VRIJEME  SA  SVIM  ...

  

 MIR  I  DOBRO,  ''DIJETE  IVAN''  HA...HA...HA...

  

  

  

 PS.

 BAŠ  JE  LIJEPO  BITI  DIJETE  ...''
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E-MAIL  OD  DRUGE  DRAGE 

  

  

SESTRE  U  VJERI:
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''Hvaljen Isus i Marija,

  

  

  

  

  

Dragi brate Ivane, ne znam da li ti mogu reći nešto pametno na temu 

  

tvojeg dnevnika od 11.06., ali znam da smo manje više svi ponekad u 

  

takvom stanju razmišljanja. Ja također često razmišljam da li činim 

  

sve onako kako bi dragi Bog želio ili učinim onako kako ja želim. 

  

  

Često sam prenagla i nemam strpljenja čekati odgovore od Boga. 
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Bogu sam dala sve na raspolaganje, a opet ponekad čujem sebe:“ Ja 

  

želim ovo, Ja znam ovako, Ja sam uradila ono“, a gdje je tu „Bog“ – 

  

opet sam ohola, bahata i samo „JA“ izlazi iz mene. 

  

  

  

  

Opet Vjerujem da svi oni koji će imati dovoljno vjere u Boga, da će im 

  

Bog davati sve više vremena i strpljenja. Prave odgovora na njihova 

  

pitanja, usmjeravati ih svojim putima.
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Ti, dragi brate se ne moraš brinuti za sebe, iz tvojih tekstova na 

  

duhovnom dnevniku progovara živi Gospodin Isus Krist. Biti svaki 

  

dan na svetoj misi je nešto predivno, ali mislim da je to privilegija 

  

svećenika i redovnica. Nama je Bog dao privilegiju da ga svaki dan 

  

nosimo u srcu, a  sigurno se neće ljutiti ako koji dan izostanemo iz 

  

svete mise zbog obaveza, jer je nama odredio da ga slavimo na 

  

druge načine, prenosimo ga ljudima koji ne idu na misu, koji ga 

  

možda još ne poznaju.

  

  

  

  

Moramo se nositi sa svojim kušnjama i dalje, bit će ih stalno i to je 
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dobro, i Isus Krist je imao kušnje.

  

  

  

  

Dobar je i strah da ne izgubimo Božju prisutnost, jer jedino se Boga i 

  

treba bojati.

  

  

  

Sretna sam što radiš na tome da izdaš knjige o svojim 

  

svjedočanstvima i vjerujem da te Bog u tome potpuno podržava. Ja 

  

sama često preporučujem ljudima da pročitaju članke na „Duhovnom 
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dnevniku“, ali puno njih nema pristupa internetu ili se ne zna služiti 

  

kompjuterom, tako da će im pisani oblik svakako pomoći.

  

  

  

  

  

Dragi brate, neka te dragi Bog i dalje prati i upravlja tvojim radom. 

  

Ovaj vikend idem na hodočašće u Međugorje, pa ću i našu dragu 

  

Majčicu zamoliti da te uroni u svoje srce i po svome srcu da te uroni 

  

u srce presvetoga trojstva.
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Bog  blagoslovio dragi Ivane tebe i tvoju obitelj i sve kojima te Bog 

  

pošalje.

  

  

  

  

  

Hvaljen Bog uvjeke''
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MOJ  ODGOVOR:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI, 

  

TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA.

  

 OPROSTI  MI  ŠTO  TI  SE  VEĆ  NISAM  PRIJE  JAVIO  NA  ONAJ 

  

TVOJ  PRIJAŠNJI  E-MAIL.  NO,  KOMPJUTOR  MI  JE  POKAZIVAO 

  

DA  JE  BLOKIRAO  TAJ  E-MAIL  ZATO  JER  JE  BILO  NEKIH 

  

VIRUSA,  PA  NISAM  HTIO  NIŠTA  KOMPLICIRATI.
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 A  TAKO  I  TAKO  TI  NISAM  IMAO  ŠTO  POSEBNO  REĆI  U  SVEZI 

  

POLAGANJA  RUKU,  ZAPRAVO  ''POČIVANJA  U  DUHU'',  KAKO 

  

TO  KAŽU  SVEĆENICI.

  

 ZAPRAVO  TO  POLAGANJE  RUKU  PREDSTAVLJA  MOLITVU 

  

KOJU  SVEĆENIK  MOLI  NAD TOBOM.  U  NEKIM  SLUČAJEVIMA, 

  

KAO  KOD  fra  LINIĆA  U  TABORU,  SOBOM  DONESEŠ  I  PAPIRIĆ 

  

 NA  KOJEM  PIŠE  ZA  ŠTO  ŽELIŠ  DA  SVEĆENIK  MOLI.

  

 A  TO,  DA  LI  ĆE  SE  NEKO  TOLIKO  PREDATI  GOSPODINU, 

  

NJEGOVOM  SVETOM  DUHU,  TOLIKO  OPUSTITI  DA  PADNE  I  U 

  

KRATKU  NESVJESTICU,  ''DA  POČIVA  U  DUHU'',  TO  JE 
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INDIVIDUALNO  OD  SVIH  NAS.

  

  

 JA  SAM  BIO  NA  NEKOLIKO  POLAGANJA  RUKU  I  NISAM 

  

NIKAD  TAKO  DUBOKO  ''POČINUO''.

  

 MOŽDA  JE  TO  STVAR  STVARNE  POTREBE  MOLITVE  U  TOM 

  

TRENUTKU,  OTVORENOSTI  GOSPODINU,  PONIZNOSTI,  JAČINE 

  

VJERE,  ISKRENE  ISPOVIJEDI  I  KAJANJA  ...  SVEGA  POMALO.

  

 TO  NE  TREBA  NIŠTA  ZNAČITI,  KAŽU  SVEĆENICI.  TO 

  

''POČIVANJE  U  DUHU''  NE  ZNAČI  DA  JE  NETKO  BOLJI  ILI 

  

SLABIJI  VJERNIK,  DA  GA  BOG  VIŠE  VOLI  OD  DRUGIH,  I 

  

SLIČNO,  KAKO  ZNAMO  TUMAČITI  MI  VJERNICI  PO  NAŠIM 
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LJUDSKIM  MJERILIMA.

  

 A  KADA  NETKO  VIČE,  ILI  RADI  ČUDNE  POKRETE,  KOD  TIH 

  

POLAGANJA  RUKU,  ZNAČI  DA  JE  SVEĆENIKOVA  MOLITVA 

  

PRONAŠLA  U  NJEMU  NEŠTO  GRJEŠNOGA,  ZLOGA,  DA  GA JE 

  

TA  MOLITVA  DOTAKNULA  I  DA  GOSPODIN  TO  ZLO  TJERA 

  

VAN  IZ  TOG  ČOVJEKA.

  

  

 TO  TI  JE  POGOTOVO  KOD  MOLITVI  OSLOBOĐENJA.  NISU 

  

EGZORCIZMI  NEGO  MOLITVE  KOJE  SVI  MI  MOŽEMO  MOLITI 

  

AKO  IMAMO  VJERU.

  

 TAKO,  NE  ZNAM  DA  LI  SAM  TI  ŠTO  POMOGAO  ...
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 NO,  TI  MENI  SA  ONIM  ZADNJIM  E-MAILOM  SI  PUNO 

  

POMOGLA  ...  BOG  TE  BLAGOSLOVIO  I  NAGRADIO  PO 

  

OBRAĆENJU  I  UČVRŠĆIVANJU  VJERE  TVOJIH  BLIŽNJIH.

  

 TVOJE  REČENICE  SU  BILE  REČENICE  ISKRENE  PODRŠKE  I 

  

 BRATSKE  LJUBAVI  PREMA  BRATU  U  POTREBI.

  

 I  TO  MI  JE  VELIKO  OHRABRENJE,  I  ZNAM  DA  MI  JE 

  

GOSPODIN  PREKO  TEBE  POSLAO  ZNAK  DA  OVIM  ŠTO  SAM 

  

ODLUČIO  VRŠIM  NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 A  OSTALO, ŠTO  ĆE  I  KAKO  TO  SVE  BITI,  PREPUŠTAM 
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NJEMU.  SADA  IDEM  OD  ČLANKA  DO  ČLANKA  I  ''SORTIRAM'' 

  

 IH  U  TEME  ZA  POJEDINE  KNJIGE.  KOJE  BI  TREBALE  IMATI 

  

50-70  STRANICA.

  

 KAD  ĆU  BITI  GOTOV,  POSLAT  ĆU  TI  SPISAK  NASLOVA  KAKO 

  

 SAM  IH  JA  ZAMISLIO.

  

 HVALA  TI  ZA  MOLITVE.  KAO  I  SVI,  I  JA  SAM  IH  POTREBAN. 

  

  

POSEBNO  SI  ME  DIRNULA  OVIM  DA  SE  MOLIŠ  ZA  MENE 

  

KOD  PRESVETE  MAJČICE  U  MEĐUGORJU.

  

 KADA  SE  JA  MOLIM  ZA  TEBE,  KAO  BOŽJEG  SVJEDOKA, 
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NEKAD  SE  NISAM  MOGAO  SJETITI  TVOJEG  IMENA.  PA  SAM 

  

 SE  MOLIO  ZA  ''ONU  SESTRU  U  VJERI  IZ  KRAPINE  ILI 

  

OKOLICE''...

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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PREDRAGI  GOSPODINE  BOŽE,  MOLIM  TE, 

  

  

BLAGOSLOVI  OVE  DVIJE  DRAGE  SESTRE  U 

  

  

VJERI  KOJE  SU  IZVRŠILE  TVOJU  SVETU 

  

  

VOLJU  DA  ME  OJAČAJU  NA  PUTU  KOJI  SI 

  

  

ZA  MENE  ODREDIO!
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NAGRADI  IH  MIROM  I  RADOŠĆU  U 

  

  

NJIHOVIM  OBITELJIMA  I  ŽIVOTU  S 

  

  

BLIŽNJIMA.
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SVET  I  PRESVET,  ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  BOŽE  OČE, 

  

 BOŽE  ISUSE  KRISTE  I  BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  TROJEDINI  BOŽE.
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI,  I 

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

VOLJU.
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